

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégrama de hoy me dice lo siguiente:

“La presencia del Duque de la Torre ha producido el mejor efecto en Navarra, donde los facciosos disminuyen considerablemente y se dirigen hácia la frontera francesa. En Guipúzcoa es muy pequeño el número de insurrectos que quedan, oponiéndose el pais á tomar las armas.”

Lo que he dispuesto se haga público por medio de este Boletín extraordinario, para la general inteligencia.

Córdoba 1.º de Mayo de 1872.

El Gobernador,

Francisco Moreu y Sanchez.